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Különleges lencse 
Speciális géppel vizsgálják a 
páciensek szemét Szegeden, 
egyénre szabják a lencsét. 

GYÓGY-ÍR. 8. OLDAL 

KERDESEK ÁPRILIS 4-EROL 
Arra voltunk kíváncsiak, hogy a szegediek 
emlékeznek-e arra, mit ünnepeltünk a 
rendszerváltás előtt április 4-én. 

3. OLDAL 
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Örökrangadó 
Holnap a Pick gárdája a 
Veszprém otthonában 
játszik örökrangadót. 

14. OLDAL 

Rekordméretű árhullám vonul le a Dunán -A megyében nincs vészhelyzet 

A Tiszában rekedt egy autó 
Expolgármesterek 
az árnyékban 
Kampányában egyik párt sem használja ki a rendszerváltás után meg-
választott szegedi polgármesterei ismertségét. Lippai Pál az 
SZDSZ-t támogatja, Szalay Istvánra és Bartha Lászlóra pedig egysze-
rű párttagként számít az MSZP, illetve a Fidesz-MPSZ. 

A vasárnap készült felvételen látszik az olajfolt az autó körül Fotó: Frank Yvette 

A rendszerváltás utáni első szege-
di polgármester, Lippai Pál a Fi-
desz jelöltjeként, az SZDSZ tá-
mogatásával került a város élére. 
Az ismert ügyvéd azt mondja: li-
berális polgármester volt, s most 
is ilyen elveket vall. Szeged első 
MSZP-s polgármesterét, Szalay 
Istvánt más párttagokhoz, például 
a feleségéhez hasonló kampány-
feladatok elvégzésére kérték föl. A 
kopogtatócédula-gyűjtést, a pla-

kátragasztást már nem érzi méltó 
megbízatásnak. De állítja: nincs 
benne sértődés, az aktív politizá-
lástól visszavonult, s drukkol a 
szocialista sikerért. Konkrét segít-
séget nem igényelt Bartha László-
tól, Szeged előző, Fidesz delegálta 
polgármesterétől a pártja - tudtuk 
meg a helyi kampánycsapat kom-
munikációs vezetőjétől. 

Összeállításunk az 5. oldalon 

Divattá váltak az ősi módszerek 

Mindkét keze tele 
van a kertésznek 
Rövid idő alatt kell elvégezni a tavaszi munkákat a kiskertekben és 
a nagy gazdaságokban is. A néhány napos jó idő nagyon gyorsan 
„megindítot ta" a fákat, kevés az idő a metszésre, nyesésre. Meg kell 
t isztí tani a kerteket, és a veteményezésnek is itt az ideje. 

Az áradó Tisza foglya lett egy autó Sze-
gednél. A környezetszennyezés mértéke 
még nem ismert. A duzzadó Tisza mentén 
nincs pánik, ellenben a Dunán levonuló ár 
miatt vészhelyzetet hirdetett a kormány. 

Hirtelen emelkedett a Tisza vízszintje, 
ezért maradt az árterületen és lett a folyó 
foglya egy Golf. A Szegedi Ifjúsági Házzal 
szemben tegnap még látszott a már majd-
nem elmerült jármű. A vitatott tulajdonú 

kocsi és a kikötőnek alkalmas terület mi-
at t vitázott és ma jdnem egymásnak esett 
két férfi. Az Atiköfe és az Atikövizig szak-
emberei az esetleg veszélyes anyagokat 
rejtő autó okozta környezetszennyezés 
miat t aggódnak. A következő napokban 
búvárok segítségével deríthető ki, meny-
nyire veszélyes a roncs. Az autó kiemelé-
se a Tiszából és elszállítása több százezer 
forintba kerülne, amit a jármű tulajdono-
sának kellene kifizetnie. 

A Tisza tegnap Mindszentnél 713 centi-
méter magasan állt, így csak a legeny-
hébb, első fokú árvízvédelmi készültség 
indokolt. így aztán pánikra semmi ok, a 
homokzsákokat sem kell tölteni. A Du-
nán viszont Budapestnél rekordmagassá-
gú árhul lám vonul le, megdőlt a 2002-es 
848 centiméter. A kormány vészhelyzetet 
hirdetett . 

írásaink a 2. ás a 3. oldalon 

Kollár Mihály metszi a fát gyálaréti kertjében Fotó: Gyenes Kálmán 

Debrecen 
és Szeged 
rivalizál? 
Tízszer annyi állami és uniós 
pénzforráshoz jutott a múlt esz-
tendőben Tisza-parti megyeszék-
helyünk, mint a Hajdúság fővá-
rosa. Szegeden a földbe került csa-
torna és infrastruktúra bővülése, 
Debrecenben a felszíni látványos 
épületsor jelzi a város fejlődését. 

Jegyzetünk a 3., írásunk a 6. oldalon 
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A mártélyi polgármester házánál autógumik égtek 

Gyújtogatással riogatták 
A mártélyi polgármester, a független ország-
gyűlési képviselőjelölt, Balogh Jánosné háza 
előtt autógumikat gyújtottak meg ismeretle-
nek vasárnap éjjel. Anyagi kár - a helyszínre 
gyorsan érkező tűzoltóknak hála - nem tör-
tént, de politikai töltete miatt mégis riadal-
mat keltett a tüzes eset. A történteket Lázár 
János vásárhelyi polgármester, a térség fide-
szes országgyűlési képviselője és jelöltje 
ugyanúgy nyilatkozatban ítélte el, mint Ha-
vasi Katalin, a párt helyi elnöke. A korábban 
levélben, most pedig gyújtogatással megfe-
nyegetett politikussal való együttérzést tag-
laló nyilatkozatra árnyékot vet, hogy Ba-
loghnét a Fidesz kizárta a pártból és a me-
gyei közgyűlési frakcióból - többek között -
arra hivatkozva, hogy képviselőjelöltként 
való indulása az országgyűlési választáso-
kon az MSZP érdekeit szolgálja. 

Balogh Jánosné muta t ja a tűz nyomait Fotó: Tésik Attila Részletek a 4. oldalon 

Létai Mihály kétágú létráján met-
szi, és ha kell, meg is nyesi a fölfe-
lé megindult szilva- és barackfá-
kat. - Jó termés lesz, ha a köd, ne-
tán a fagy el nem viszi - mondja 
az újszegedi hobbikertész, aki azt 
figyelte meg, hogy mostanában 
nem teremnek olyan zamatos ízü 
gyümölcsök, mint a hatvanas 
években. Azt mondja, már az eső 
sem az igazi, savas, ez pedig nem 
tesz jót a kerteknek. 

Egyelőre csak óvatosan lehet 
lépkedni a fekete földeken, mert 
az esőzések miatt még nem szik-
kadt meg eléggé a talaj, a homo-
kon viszont bátrabban lehet ker-
tészkedni. Aki ilyenkor megkésik 

a kerti munkákkal, az egész évben 
szenvedi a mulasztását: a vetés, a 
palántázás, a metszés, a permete-
zés nem túr halasztást, az opti-
mális idejében kell elvégezni. 

- Tavasszal a kertésznek mind-
két keze tele van. Azt sem tud-
juk, mihez nyúljunk. Már két 
hete óvatosan megkezdtük a kert 
kitakarítását: a szerves hulladé-
kot nem dobjuk a kukába, ha-
nem komposztáljuk - magyaráz-
za lombgereblyézés közben Luk-
ácsi Jánosné, aki ötven tő nagyvi-
rágú tearózsát ültetett tavaly, és 
most hozzálát metszésükhöz. 

Folytatás a 4. oldalon 

http://www.delmagyar.hu

